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Ziel des Spiels
Als Erster die richtige farbige Schnur zu erreichen und die meisten Chips 
gewinnen.
Vorbereitung
Verbinde die Seile in einer zufälligen Farbreihenfolge. Wähle einen Spieler 
aus, der nicht mitspielt, um der Chips-Halter zu sein. Bildet 2 Teams mit den 
übrigen Spielern. Jedes Team steht auf einer Seite des Seils.
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Regeln
Der Spieler mit den Chips nimmt einen Chip aus der Tüte und hält ihn hoch, 
zeigt beide Farben auf dem Chip den beiden Teams und nennt die beiden 
Farben. Die Teams müssen zu einer dieser Farben rennen, es spielt keine Rolle 
welche. Das erste Team, das das richtige farbige Seil berührt, gewinnt den 
Chip. Alle Teammitglieder müssen es berühren.

Punkte
Das Team mit den meisten Chips nach 8 Runden gewinnt das Spiel. Vertaus-
cht die Reihenfolge der Seilfarben und spielt noch einmal!

Alternative Spielweise
Anstatt die Seile zu verbinden, können Sie einzelne Kreise machen und diese 
auf dem Boden ausbreiten. Das erste Team, bei dem alle Füße im Kreis sind, 
gewinnt den Chip!

umdrehen, um beide Farben anzuzeigen

Szaladj a színekhez - gyorsasági, színfelismerő játék - BS Toys

A játék célja:
Elsőként elérni a megfelelő színű madzaghoz, és így a legtöbb színes zsetont összegyűjteni.

Előkészületek:
Kössétek össze a madzagokat tetszőleges színsorrend szerint. Válasszatok ki egy játékost, aki nem vesz 
részt a versenyben, az ő feladata lesz, a zsetonok kihúzása. Alkossatok két csapatot a többi játékossal. A 
két csapat álljon a kötelek két különböző oldalára, egymással szemben.

A kihúzott zsetont fordítsd meg, hogy mindkét 
oldalán lévő szín látszódjon.
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Szabály:
A játékos, akit megbíztunk a zsetonok kihúzásával, kiemel egy zsetont, felmutatja, megfordítja, hogy mindkét 
csapat jól lássa a zseton két oldalán lévő két színt. A játékosok a zsetonon lévő két szín közül bármelyikhez 
szaladhatnak. Az első csapat, aki eléri a megfelelő színt, megnyeri a zsetont. Minden csapattagnak meg kell 
érintenie a kötelet, csak abban az esetben kaphatják meg a zsetont.

Pontok:
A csapat, akinek a legtöbb zsetonja van 8 kör után, megnyeri a a játékot. Cseréljétek fel a színek sorrendjét 
és játszatok újra. 

Alternatív játéklehetőség:
Ha az egyes köteleket nem egymás után kötitek, hanem önmagában kört alkottok belőle, és a csapattagok 
ezekbe a körökbe állnak be.


